

2013台铃电动车南京展

台铃云动力让观者进入魔幻仙境

第三十一届中国江苏国际自行车电动车及零部件交易会揭开神秘的面纱与国人见面了。与往年相比,报名参展品牌企业超过500家,六个展馆及AB间登录厅展位安排率达95%以上,整体规模将比去年扩大20%以上。不少参展企业都充分凭借南京展这个平台,在收官阶段秀出产品的“肌肉”,其中尤以台铃电动车尤为耀眼。

盘点2013年的中国电动车市场,其中最大的变化莫过于喧嚣了多年的价格战终于戛然而止,取而代之的是众多品牌都在主打科技牌,不能不说这是行业转型升级的进步,宣告市场洗牌进程的加快。

任何行业都有自己的明星,中国电动车行业也不例外,台铃电动车就是2013年中国电动车市场明星企业。理由有两点:一点是台铃电动车是今年市场上科技含量最高的品牌,一年之中推出了第6代高能效电动车,第7代云动力电动车二代创新产品,涵盖全行业,引起行业有实力的大品牌跟风大打“里程战”。台铃云动力经过二次大型的全国挑战赛,取得了已经量产的纯电动车一次充电能跑650.20里的世界第一纪录。二是身披行业独家国家高新技术企业光环的台铃电动车,历年推出的创新产品一直领导市场的走向,成为中国科技之都的科技产品、技术产品、时尚产品。科技产品指的是台铃电动车的专利技术行业第一,技术指的是台铃电动车的四大发明、高能效、云动力等创新技术构筑中国电动车智能时代的大厦,建立行业



标准,使台铃电动车的品质行业第一,时尚台铃指的是台铃电动车紧跟中国科技之都、设计之都、时尚之都深圳的脉搏,潮流时尚,加上台铃又是中国国家田径队官方指定电动车品牌,一批世界冠军诸如刘翔、陈定、李艳凤等成为台铃电动车的形象大使,建立了台铃电动车时尚、运动、休闲的三大特色,深受消费者喜爱。据台铃集团市场部相关负责人透露,今年台铃在行业销量整体下滑的背景下不降反升,年增35%,个别区域如江苏省递增100%。

台铃电动车市场表现不仅抢眼,而且还是一个有担当的企业。风靡全国的“五千年一日行”一次充电500里挑战赛和华南领航者巡礼赛更是让大家熟知了台铃品牌。台铃电动车的两次极限挑战赛的路线途经许多具有深厚文化底蕴的市县,一段征程也是

一场文明的洗礼,感受着中华文明一脉相承的优秀。台铃电动车不仅在外观看设计上十分吸引人的眼球,一次充电续航能力超过500里且已经实现了量产的“云”动力技术也非常令业界瞩目。

对此,自发举行的中国电动车万里行陆文军先生有着很高的评价。他在接受福建电视台记者采访时说:“我骑的这辆车电池过关,能达到台铃官网上说的一次充电能骑行200公里的要求;前后真空胎不容易爆胎;电机连续10几个小时骑行不发热,只有台铃才能做到;轴承和减震系统过关,不容易断裂;电力控制系统过关,过载保护好;动力强劲能爬30度的陡坡;跟48型摩托相比,性能胜于48型的摩托。假使我骑48型的摩托实行万里行,那我就不敢上路了。骑台铃车万里行,我敢!”

糖果KTV 每次都不同的感觉

糖果主题量贩式KTV,位于镇江双井路古运河畔,占地1500平米投资千万,其以镇江首家“新颖时尚的多种包厢主题”赢得众多潮人青睐。

近日,糖果全力打造镇江量贩式KTV时尚新品牌,在完成了升级改造之际,迎来了3周年庆,推出到店扫糖果二维码免费欢唱的开业礼遇。

重装升级后的糖果,用梦幻的设计理念营造奢华之美——33个风格迥异的主题包间,33种时尚感觉,让人每次来都能享受不同的欢唱体验。

这里有美少女战士、火影忍者、HolleKitty的卡通主题,有世界足球锦标赛、国际象棋的竞技主题,还有非诚勿扰、中国好声音的综艺主题,更有地中海、101次求婚影视主题……

糖果选用大师级的音响组合、先进的计算机点歌系统、三维全立体动画的水晶点歌接口,让人感受最佳视听欢唱服务、惊艳的娱乐新时尚。在糖果,一切关于视听欢唱的主题都与国



内一线城市知名品牌同步进行。
(刘寅)

咱家小院 浓浓外婆味

咱家小院以精品土菜、私房菜声名鹊起,在解放路和华都名城分别有一家,其经典回味的秘制口味,让人津津乐道,众多市民热衷在“咱家”举行家庭聚会、假日聚餐、喜庆宴席……

经过2个多月的道路改造施工,解放路上的咱家小院店前道路宽阔,让众多食客惊喜。

咱家小院为食客提供多重优惠——经典菜肴天天有特价;固城湖

螃蟹20元一对,母蟹有2两以上;或消费满600元赠送柔雅6年陈泸州老窖白酒一瓶;门前可停车,每桌报销停车费。

这里的特价菜,如特色肥肠,原价48元特价29元;酸汤肥牛,原价48元特价29元;小院咸鱼烧肉,原价68元特价39元……半价菜,有肉末粉丝,原价16元半价8元;螺蛳鸭掌,原价39元半价19元;三鲜老油条,原价

18元半价9元……这里的特色烧肥肠,把每天采购的新鲜肥肠清洗得干干净净,然后用其独特的秘制口味烧制,入口酱香四溢;正宗散养草鸡汤,选用山东沂蒙山散养草鸡,用砂锅明火炖制,原汁原味,汤鲜肉香,让食客大呼——喝完一碗再喝一碗,鲜!

(刘寅)

想去就去的好去处 ——走进虎踞茶艺馆

和虎踞茶艺馆的第一次照面,便能体会出主人家的怀旧情思。

青色的屋檐,木制的格花门棂,漆黑庄重的横匾上,一代佛教宗师慈舟的“虎踞茶艺馆”几个鎏金题字在仿古门檐下,十分耀眼。

步入大厅,你将感受到禅文化的精神:正、法、和、清。心若静,万象更新,凡语物,皆可感言。

走上二楼,古朴而独具现代造型的大红灯笼高悬屋顶,“赞龙井赏茉莉一品观音也得有点苦丁,谈琴棋论书画三昧人生哪能全是甘甜”一副楹联将茶文化与人生哲理巧妙融汇,令人深省。琴音悦耳,清淡悦目,檀香悦性,须臾间,洗心涤虑,澄清空明,了无碍心,

心清品茶也!过道、走廊间、窗棂外都映着翠绿色植物、盆景,整个二楼茶厅,靠墙立式茶柜展柜上,摆放着各式茶具……古今中外文化混搭一起,融为一堂,饶有创意!

每间独具匠心装饰一新的茶室里,都有一方别致的茶盘以及茶主人淘来的别致茶罐和茶器,再配上古色古香的仿明清茶桌,整个茶室便有了茶香古韵,只待好茶之人入座品茗。

木条窗帘悬挂,即添了些许怀旧感,抑或隔绝了窗外的都市嚣声。

不过对于穿梭于都市水泥丛林的茶人们而言,能觅得一处翠荫环绕、流水叮咚的茶府洞天品茶,也就是不辜

负难得的好茶。如果你想寻一份静谧的话,便去过道边书架上取一本闲书,请一道好茶,仅花20元人民币,就让那时光停在了这惬意的时刻;如果你约上三五好友,品茶聚会,不妨挑间临街茶室,即可享茶之醇,还可凭栏窗外街景,优哉乐哉!

朋友,闲下心来,想去就去,去南门大街虎踞茶艺馆,亲身体验,品茶个中的闲情雅趣,在这里,可以让你重新找回在奔忙时不经意失落的闲适。

坐落在南门大街9号的虎踞茶艺馆,耐心等待有心人和有缘人的光顾。

佬土鹅肠火锅

镇江更受欢迎的火锅连锁

备受人们关注的佬土鹅肠火锅四新店同期开业不到两月,现又有三家新店正在装修之中,即将开业。此消息一传出,大家欢呼——佬土都开到我家门口了,吃佬土越来越近了,越来越方便了。

佬土鹅肠火锅作为镇江最大的餐饮连锁企业,十六年来如一日,坚持只做一件事——只做火锅!多年来的经验积累,使得佬土在其火锅研发、口味掌控上更胜一筹。

佬土,采用原骨熬汤,以“味浓”作为火锅的核心,与原本较难入味的招牌菜“鹅肠”相得益彰。不管何时走进佬土的任何一家分店,都是座无虚席、人声鼎沸。排队等候吃火锅,也早已成为佬土一道独特风景线,更有为吃佬土火锅排上几个小时队的食客……食客们对佬土的喜爱可一斑!

佬土如此好吃、受食客追捧,究其原因,佬土从来不玩花哨,不搞噱头,没有任何打折优惠活动,佬土始终信奉——用最好的材质做最好的火锅,在对待原料采购上一定要坚持选择最好的、最让人放心的大品牌,这就是佬土这么多年来造就美味香浓火锅的原理。

佬土的火锅底料一直选用陕西韩城山地大红袍花椒、河南特级天鹰椒、四川第一品牌丹丹豆瓣酱作为原材料,尽管成本高出市场价格的好几倍,佬土仍然坚持如此。

“好味道源自好材料”!一句看似普通而简单的话语却道出了佬土的企业经营之道,火锅好吃、食客们喜欢吃、大家吃得放心才是硬道理!

刘春艳



佬土的客人在耐心排队等位

海信4K VIDAA&苏宁 11.11全民抢购盛宴

惊心动魄11分钟,全能4K!限量订购!限时秒杀!

海信大尺寸电视海外卖疯 显示技术仍是主流

与国内智能电视、互联网电视产品的热闹景象不同的是,10月15日开幕的第114届广交会上,大尺寸、超高清显示技术依然是海外市场追捧的主流。以海信为例,本次展出以85英寸超大尺寸UHD(超高清)电视以及全系列UHD产品等以极致显示为代表的电视产品依然是受到海外客商关注度最高的产品。

而上周海信在迪拜举行的“买电视送宝马”活动中,海信84英寸UHD产品销量飙升也印证了这一趋势,数十台售价不菲的84英寸UHD产品不到一周即告售罄,预约量超过100台。据了解,前8个月,海信品牌海外市场销量同比增长42%。今年以来,海信加快了海外市场的渠道布局,5月,海信平板电脑SER07在沃尔玛北美3700家连锁店全面开售,11月,55英寸UHD产品将在Costco上架。中南美区等部分区域电视整体品牌销售额增幅近一倍。随着海信电视全球化布局加速,海外市场增速将助力海信实现杀入全球前三的计划。

限量抢订:

11月1-8日,预存20元即可获得海信双11抢购卡1张,并赠精美礼品1份,凭卡参与限量机型(订金可充抵货款)。

40英寸智能网络LED,抢购价2799元

48英寸智能网络LED,抢购价3999元

55英寸智能网络LED,抢购价4999元

限时秒杀:

11月8-11日,购机发票开票时间处于(11:00-11:11、14:00-14:11、17:00-17:11)时段内即可享受限时秒杀价购机。

39英寸4K VIDAA TV,秒杀价4399元

47英寸4K VIDAA TV,秒杀价5990元

50英寸4K VIDAA TV,秒杀价7390元